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Справа про вбивства 39 людей  

20 лютого 2014 року 

під час Євромайдану у м. Києві 

 

ЗВІТ 

 групи громадського спостереження «ОЗОН» 

 за результатами моніторингу судових засідань 

 у вересні 2015 р.  
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ЗВІТ 

 групи громадського спостереження «ОЗОН» 

 за результатами моніторингу судових засідань 

 у вересні 2015 р. у справі про вбивства 39 людей  

20 лютого 2014 року 

під час Євромайдану у м. Києві 

 

 

10 та 24 вересня 2015 р. у Святошинському районному суді міста Києва 

(01032 м. Київ, вул. Жилянська, 142) відбулися судові засідання по справі 

№ 759/3498/15-к про вбивства 39 людей 20 лютого 2014 року під час 

Євромайдану у м. Києві. 

 

Гласність та відкритість 

Про дані засідання повідомлено завчасно на сайті суду 

http://sv.ki.court.gov.ua/sud2608/ (Фото 1.) також інформація містилась у 

розкладі засідань в приміщенні Святошинського районного суду м. Києва. 

Інформація щодо засідання  була відображена на інформаційній дошці 

суду (Фото2). 

 

 

Фото 1.Приклад розміщення інформації про судове засідання у справі стосовно 

працівників Беркут Зінченка Сергія та Аброськіна Павла внесено у розклад засідань на сайт 

Святошинського районного суду м. Києва. 

http://sv.ki.court.gov.ua/sud2608/
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Фото 2. Приклад розміщення інформації про судове засідання у справі стосовно 

працівників Беркут Зінченка Сергія та Аброськіна Павла на інформаційній дошці  

Святошинського районного суду м. Києва. 

 

Державною судовою адміністрацією України (далі ДСАУ) 

організовано он-лайн трансляцію судового засідання за допомогою 

технічних засобів суду. Трансляція була доступна усім бажаючим у дійсному 

часі на порталі «Судова влада України» http://court.gov.ua/ . Так, на кожній 

сторінці порталу розміщений банер, натиснувши на який, можна було 

переглянути трансляцію (Фото 3).  

Звук та картинка у Святошинському районному суді м. Києва  у залі для 

ЗМІ та громадськості були налагоджені завчасно та протягом всього засідання 

функціонували належним чином. Для представників ЗМІ була забезпечена 

можливість взяти коментар в учасників процесу та представників Державної 

судової адміністрації України до та після засідання. Якість трансляції була 

задовільна. 

 

 

http://court.gov.ua/
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Фото 3. На порталі «Судова влада» розміщені спеціальний банер про трансляцію 

судового засідання та оголошення про трансляцію засідання, натиснувши на які можна 

переглядати засідання. 

У приміщенні Святошинського 

районного суду м. Києва була обладнана 

зала судових засідань для перебування 

представників ЗМІ та вільних слухачів 
з телевізором на який транслювалося 

засідання (Фото 4). Проте відповідно до 

кількості учасників не було потреби у 

додатковій кімнаті, всі зручно 

розмістилися в судовій залі, де проходило 

засідання. 

Загалом судом було забезпечено 

максимально комфортні умови для 

проведення засідання. Мали змогу бути 

присутніми всі охочі.  

Фото 4. Судова зала у Святошинському 

районному суді м. Києва  (м. Київ, 

вул. Жилянська,142) для представників ЗМІ та 

вільних слухачів. 
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В коридорі та в самій судовій залі був доступ до питної води (Фото 5, 6), 

працював кондиціонер. 

 

Фото 5. Зала судових засідань 

Святошинського районного суду 

м. Києва. 

Фото 6. Коридор першого поверху 

Святошинського районного суду 

м. Києва.                   
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Судові засідання по цій справі, які проходили у вересні були 

прокоментовані адвокатом Ксенією Проконовою, старшим адвокатом практики 

правовой безопасности бизнеса у ЮК "Юскутум" в рамках проекту «Суд 

людською мовою», онлайн трансляцію можна було побачити на сторінці 

«ОЗОН» у facebook та на сайті youtube.com (Фото 7). 

 

Фото 7. Трансляція судового засідання від 10.09.2015 р. з коментарем адвоката 

К.Проконової на сайті youtube.com 

З матеріалами можна ознайомитися за наступними посиланнями: 

1) Повний запис засідання з роз'ясненням адвоката Ксенії Проконової 

від 10.09.2015 - https://www.youtube.com/watch?v=QY6aW78e1dY 

2) Повний запис засідання з роз'ясненням адвоката Ксенії Проконової 

від 24.09.2015  - https://www.youtube.com/watch?v=qXVplnYVW-g" 

3) Коментар за результатами засідання 24.09.2015 у справі Небесної 

Сотні "Вбивства 39"  - 
https://www.youtube.com/watch?v=aRQs8kb5dHs&feature=youtu.be 

https://www.youtube.com/watch?v=qXVplnYVW-g
https://www.youtube.com/watch?v=aRQs8kb5dHs&feature=youtu.be
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Хід засідання 

Засідання проводили суд присяжних у складі 5 присяжних та 3 

професійних суддів. Головуючий суддя – Дякук С.І.  

Обвинувачені колишні працівники, розформованого ПМОП «Беркут»: 

Зінченко Сергій, Аброськін Павло; статті обвинувачення: ст. 41, ч.3 ст. 365, ч. 

ч. 1,5 та 12 ст. 115, ч. 2 ст. 262 ККУ. 

№ справи 759/3498/15-к. 

Захисники обвинувачених: Олександр Горошинський, Ігор Ворфоломєєв, 

Стефан Решко. 

Представники потерпілих: адвокати Сергій Ярошенко, Павло Дикань, 

Євгенія Закревськата інші. 

Прокурори: Сімонов, Донський, Псюк. 

10 вересня 2015 р. 

Засідання тривало з 11:30 до 13:30. 

У залі були присутні близько 40 осіб, включно із учасниками процесу, 

представниками ЗМІ, охороною, вільними слухачами.  

У ході засідання проходило заслуховування свідчень потерпілої 

Мовчун  О.С. (сестра загиблого Мовчун Андрія). 

Потерпіла детально описала події 18,19 та 20 лютого 2014 р. Мовчун О.С. 

була медсестрою-волонтером під час Революції Гідності. ЇЇ брат загинув від 

вогнепального поранення, яке він отримав 20 лютого 2014 р. на 

вул. Інститутській. 

Після надання свідчень потерпілою їй задавали питання прокурори, 

сторона захисту та представники потерпілих. Питання в основному мали 

уточнюючий характер. Так, зокрема, захисники обвинувачених розпитували чи 

не бачила потерпіла наявність вогнепальної зброї у протестуючих чи не 

надавалася медична допомога працівникам правоохоронних органів, чи була 

потерпіла проінформована про заборону проведення громадських акцій у той 

період відповідно до законів «16 січня» та інше. 

Потерпілою було подано цивільний позов на суму 25 млн. грн. про 

відшкодування моральної шкоди. Також Мовчун заявила, що не має особистої 

неприязні до обвинувачених та повністю покладається на результати судового 

рішення щодо їх винуватості. 

На судовому засіданні було передбачення допит ще одного потерпілого – 

Бондарчука В.С. Бондарчук В.С. перед виступом у суді подав клопотання про 
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долучення до його показання відеоматеріалів, які він надав учасникам судового 

засідання на дисках. 

Суд задовольнив клопотання про використання відеоматеріалів під час 

виступу, проте з умовою про перевірку вмісту цих матеріалів на поданому 

диску. У зв'язку з цим, потерпілий Бондарчук В.С. заявив прохання  про 

відкладення його свідчень, так як він бажає виступати перед судом лише у 

супроводженні відеоматеріалів. Судом було прийняте рішення про 

заслуховування його свідчень на наступному судовому засіданні. 

 

24 вересня 2015 р. 

Засідання тривало з 11.30 до 16.00 з перервою в одну годину. 

У залі були присутні близько 30 осіб, включно із учасниками процесу, 

представниками ЗМІ, охороною, вільними слухачами.  

Під час засідання було допитано двох потерпілих Адамчук А.В. та 

Опанасюк В.А., родичів яких було вбито 20 лютого на вул. Інститутській. 

Також на засіданні розглядалося питання щодо продовження запобіжного 

заходу у вигляді тримання під вартою, термін якого спливає 01 жовтня 2015 р.. 

Таке клопотання було оголошено та обгрунтовано прокурорами, яке 

підтримали потерпілі.  

Сторона захисту заявила клопотання про зміну запобіжного заходу у 

вигляді тримання під вартою на домашній арешт. 

Після наради суд присяжних задовольнив клопотання прокурорів та 

прийняв рішення про подовження тримання під вартою обвинувачених 

Зінченка та Аброськіна на 60 діб. 

Наступні засідання відбудуться 08 та 09 жовтня 2015 р. о 11.30. 
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Серед інших моментів варто відмітити: 

- Охорона у суді здійснювалась спецпідрозділом «Грифон», 

співробітники були ввічливими, порушень зафіксовано не було. 

- До обвинувачених Зінченко Сергія та Аброськіна Павла були 

застосовані наручники (під час доставлення), поміщення до клітки, 

конвоювання, охорона. 

- Обвинувачені знаходились поруч зі своїми захисниками та мали змогу з 

ними спілкуватись. 

 

Звіт підготовлено та здійснено спостереження: Віталія Лебідь, волонтером групи 

громадського спостереження «ОЗОН». Загальна редакція звіту: Валерія Рибак, 

координаторка напрямку громадського спостереження «ОЗОН» Центру Громадянських 

Свобод. 
 


